

Мастер-класс. Тема «Богатство Дона»



Цель:
передача коллегам
профессионального
опыта в сфере
творческой и
педагогической
деятельности через
изготовление из
солёного теста
«Корзина с фруктами»



Задачи:

Познакомить участников мастер-класса с технологическими возможностями этого материала и его использованием в процессе художественного творчества (лепка);

Заинтересовать и вовлечь педагогов в совместную досуговую деятельность с детьми;

Вызвать интерес к данному виду деятельности.



Актуальность: Соленое тесто на сегодняшний день является удобным и весьма дешевым материалом для лепки. Из-за гладкой и однородной текстуры, замечательной пластичности он очень удобен в использовании.

Ещё одним плюсом «соленого теста» является то, что работать с ним могут не только взрослые, но и дети т. к. оно абсолютно безвредно. При высыхании «Соленое тесто» затвердевает и прекрасно поддаётся росписи.



Тестопластика- это искусство создания объемных и рельефных изделий из соленого теста, которые используются как сувениры или для оформления оригинального интерьера. Из соленого теста можно лепить всё, что угодно. Это могут быть цветы, всевозможные статуэтки, картины и многое другое. Соленое тесто наиболее безопасный материал для детского творчества. Это удивительный, пластичный материал: нежный, мягкий, не пачкает рук, не крошится, не трескается, сохраняется достаточно длительное время и стоит недорого.



В процессе совместного с ребенком творческого досуга в форме лепки из соленого теста можно создавать объёмные фигурки и плоскостные композиции. Солёное тесто всегда доступно, изделия из него долговечны, а работа с ним доставляет истинную радость и удовольствие. Пробуйте, фантазируйте вместе с детьми!



Для раскрашивания подойдут гуашевые или акриловые краски.

Наносим краски аккуратно, соблюдая границы объектов. Когда поделка высохнет, фиксируем акриловым лаком.



Спасибо за внимание!

